CLASE N°8
ECUACIONES IRRACIONALES

Son todas las ecuaciones que contienen la incognita dentro del radical.

Caso 1: Ecuaciones irracionales de laforma  ax+h=c

Ejemplol: +/2x-3=19 /{2 Ejemplo2: +3x -5=3 {3
2x -3 =281 Ix-5=27
2w =842 Ix=32113
x =42 = %

Actividad N°1: Resuelva las siguientes ecuaciones:

a)v3Ix+d=4 b) v/2x -2=6

c) ¥Ox-4=2 d)+/5x-8 -2=6

e) 5./Xx +3=3.%x+5 f)B./x + 2.4/ %x=5./%x+10
9 3.y 55 3=y K e h) 5=

Caso 2: Ecuaciones irracionales de la forma +ax+b ++vcx+d=¢g

Ejemplo: Resalver la ecuacion +/'x -4 +/x+89=13
VX-4 =13 yx+9 /72

-4 =169 -26'x+9 +x+9

206 x+9="1827 26

Vx+9=7 (/2
¥ +9=49
x =40

Actividad 2: Resuelva las siguientes ecuaciones:

a)v2x+5 - 2x-3=2 b) V2x +5 - v2x =1

€)v3Ix-8 +/x+13=5 dvWx+3 +/5.-x =4



Caso J: Ecuaciones irracionales de la forma +/ ax+b + v cx+d = v/ ex+f

Ejemplo: Resolver la ecuacion +/dx+1 - v/x -8 = /9x - 83 ir
dx+1 -2/ 8x+1 /X -8 +x-8=9x-83
2VE VR B =4 762
SViax+1 WX -8 =2x-38 /2
(A% + 1).(x -8) = 4dx? - 152x + 1444

4x? -32x +x -8 = 4x? - 152x + 1444
121x = 1452 /: 121
x =12
Actividad 3: Resolver las siguientes ecuaciones irracionales:
a) v dx+20 + \.K_ =+ ® + G0 b) \-m X - 2T =1+ 2
c) »E + M+ 0= A+ 21 djvx+a +yx+2a =+/dx + Ja
RESPUESTA ACTIVIDADES

Actividad N° 1:

a)4 b) 19 c)4 d) 104

Actividad N® 2-

a)2 b) 2 c)3 d) 2

Actividad N® 3:

a) 4 b) 7 c) 1 d) -a






